

Znak sprawy: OFZ.OWI.LI.2112.13.2025

Samociążek, 20.10.2025 r.

Dotyczy postępowania przetargowego pn.: " Opracowanie dokumentacji technicznej – rozbiórka budynków wzdłuż drogi dojazdowej do EW Gródek na działkach nr 160/5 i 153/27, gmina Drzycim, obr. Gródek".

Pytanie 1

Jeden z budynków od strony tylnej oraz bocznej wchodzi na wysokość kilku metrów w skarpe, czy projekt rozbiórki ma uwzględniać zabezpieczenie skarpy np. ściankami szczelnymi.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyjaśnia, iż projekt powinien uwzględniać zabezpieczenie skarpy ściankami lub ze względów bezpieczeństwa skarpy - pozostawienie schodów jako konstrukcja wsporcza i utworzenie stożka z piasku.

Pytanie 2

Czy Zamawiający posiada badania geologiczne ośrodka gruntowego w okolicach powyższego budynku. Badania są niezbędne, żeby zaprojektować zabezpieczenie skarpy w okolicach rozbieranego obiektu.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie posiada badań geologicznych gruntów w obrębie budynków przeznaczonych do rozbiórki.

Pytanie 3

Czy Zamawiający przedłuży 1 etap jeżeli okaże się, że Wykonawca musi wykonać badania geologiczne lub uzyskać mapę do celów projektowych.

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, że zgodnie z §2 ust.2 Projektu umowy:

„Wykonawca może wystąpić o zmianę terminów, o których mowa w ust. 1 pkt a) lub b) powyżej i oprócz wystąpienia okoliczności o których mowa w ust. 1 powyżej, wyłącznie w przypadku:

- 1) wystąpienia siły wyższej,
- 2) wprowadzenia przez Zamawiającego istotnych zmian w Przedmiocie Umowy w trakcie jej realizacji,
- 3) **zaistnienia innych okoliczności leżących po stronie Zamawiającego, mających wpływ na realizację Przedmiotu Umowy.**
- 4) w przypadku przedłużania się procedur administracyjnych nie z winy Wykonawcy